

Поздравляем!

Уважаемые спортсмены, тренеры, ветераны, любители спорта и физической культуры – все, кто ведет активный образ жизни!

Сердечно поздравляем вас с замечательным праздником – Днем физкультурника!

Этот праздник, отмечаемый в стране уже более 70 лет, считают своим многие лесничане. От поколения к поколению передаются славные традиции энтузиастов физкультурного движения, преданных своему делу работников физической культуры и спорта, всех тех, кто достойно отстаивал спортивную честь города на мировых аренах. Лесной, воспитавший многих призеров и победителей самых престижных соревнований, по праву считается кузницей олимпийских кадров. Это стало возможным благодаря целенаправленной работе по развитию физкультурно-спортивной базы, активному привлечению к занятиям спортом детей и подростков, поддержке тренеров и спортсменов, заслуживших право выступать за сборные команды области и страны.

Радует, что сегодня заниматься физкультурой и спортом стало престижно, что здоровый образ жизни становится нормой для наших горожан. Верим – наши спортсмены и впредь будут прославлять Лесной новыми рекордами и достижениями.

Желаем всем крепкого здоровья, оптимизма, спортивного долголетия, веры в свои силы и новых спортивных побед!

Виктор ГРИШИН,
глава городского округа «Город Лесной»,
Василий РУМЯНЦЕВ, глава администрации
городского округа «Город Лесной».

Уважаемые спортсмены, тренеры, энтузиасты физкультурно-спортивного движения, ветераны спорта!

Сердечно поздравляем вас с вашим профессиональным праздником!

Физическая культура и спорт – это важный фактор решения многих социальных проблем: укрепления здоровья людей, воспитания молодежи, ее физической и нравственной закалки, организации досуга населения. Во все времена именно здоровые и спортивные люди составляли опору общества. Спорт не только закаляет здоровье, он воспитывает дух, характер, волю, умение выходить из проблемных ситуаций, не бояться трудностей. Ведь главное в спорте – не победить соперника, а победить себя, свой страх, свою неуверенность.

Спасибо всем, кто вносит свой вклад в развитие славных спортивных традиций нашего города! Крепкого вам здоровья, счастья, спортивного долголетия, оптимизма и новых побед на спортивных аренах.

**ОТДЕЛ по физической культуре, спорту
и молодежной политике администрации
ГО «Город Лесной».**

Дорогие физкультурники!

Примите мои самые теплые поздравления с большим спортивным праздником – Всероссийским Днем физкультурника!

Пусть этот светлый солнечный день будет одним из самых счастливых дней вашей жизни хотя бы потому, что сегодня ваш профессиональный праздник. Этот праздник по праву считают своим миллионы россиян, от рядового спортсмена, любителя здорового образа жизни, до олимпийского чемпиона, которые своим примером вдохновляют сограждан, ведут за собой к победам. Однако в этот день нужно принести поздравления не только профессиональным спортсменам, но и людям, которые просто любят спорт, следят за вашими успехами, болеют за вас! Таких, как известно, очень много, поэтому День физкультурника можно назвать поистине всенародным праздником. День физкультурника напоминает нам, что физическая активность является залогом здорового образа жизни.

В этот день хотелось бы особо поблагодарить наших руководителей городских предприятий, учреждений, индивидуальных предпринимателей, родителей, которые активно поддерживают спортсменов нашего округа, оказывают всяческую помощь спортивным учреждениям, ведут пропаганду здорового образа жизни среди своих сотрудников. И откликаются на любые просьбы.

Поздравляю нижнетуринцев с этим замечательным праздником и желаю всем любителям физической культуры, спорта, а также всем ценителям здорового образа жизни больших успехов в укреплении здоровья, свежих идей и их воплощения в жизнь, блестящих спортивных побед и новых рекордов, счастья, благополучия и здоровья!

Приглашаю всех, кто считает День физкультурника своим праздником, собраться в МУ «Дворец культуры» 13 августа 2010 года в 17 часов, чтобы отметить торжественное собрание в дружном кругу единомышленников.

Елена ХАНДОШКА, председатель комитета
по физической культуре и спорту администрации НТГО.

Молодёжь равняется на спортивных кумиров



Истоки этого праздника относятся к 1918-му году, когда День физкультурника отмечался исключительно в рядах Красной Армии. Всесоюзным он стал с 1939-го года, а с 1960-го года праздник обрел свое постоянное место в календаре (празднуется во вторую субботу августа).

В спортивных секциях и клубах Свердловской области занимается более полумиллиона ее жителей, здесь зарегистрировано 80 федераций по различным видам спорта, на ее территории работают 140 детских спортивных школ и 350 детских подростковых клубов (140 из них имеют физкультурно-оздоровительную направленность). Сейчас молодое поколение хочет не просто заниматься спортом, а стать такими же, как его спортивные кумиры. Олимпийские чемпионы – достойный пример для подражания, и можно только приветствовать их помощь в развитии детского спорта.

По традиции во многих городах нашей страны в августе проводятся официальные и показательные выступления спортсменов и физкультурников по различным видам спорта. Лесной в этом плане не исключение. Прочное место в программе праздника занимают состязания представителей легкой атлетики, настольного тенниса, городского спорта, русских шашек, волею календаря бывают и футбольные матчи областного первенства.

В нашем городе серьезная работа по привлечению к занятию спортом талантливой молодежи ведется чуть ли не с момента его основания. В начале 1949-го года появилась лыжная база, а с 1960-го функционирует детская спортивная школа, а сейчас в Лесном насчитывается 28 спортивных сооружений. По данным Министерства спорта и туризма Свердловской области, среди 94 ее муниципальных образований по процентному количеству занимающихся спортом город Лесной

с цифрой 20,6% (среднеобластной показатель 15,2%) занял по итогам 2009 года второе место.

По показателю числа чемпионов и призеров Олимпийских игр на 10000 человек населения наш город попал в Книгу рекордов Гиннесса. Представители Лесного завоевали 6 золотых, 7 серебряных и 1 бронзовую олимпийские медали. Так что в спортивном отношении наш город постоянно на хорошем счету.

Физкультура и спорт в современном обществе имеют огромное значение; это не только сила, здоровье и красота, но и действенное средство воспитания «трудных» детей, способ социальной реабилитации инвалидов. Физкультура и спорт – это среда обитания, где нет места праздности, безделью, наркомании, алкоголизму.

Подготовил **Олег МЕЛКОЗЕРОВ.**
Фотомонтаж **Оксаны ЛОСЬ.**
Фото из архива редакции.

САЛОН КРАСОТЫ
Два лимона
ул. Ленина, 75
тел. 3-23-43

УХОД ЗА ЛИЦОМ И ТЕЛОМ
(полный спектр косметических услуг профессиональной косметикой Belnatur)

NEW

- ПИТАТЕЛЬНЫЕ МАСКИ для лица и шеи
- ГИГИЕНИЧЕСКАЯ ЧИСТКА ЛИЦА
- МАССАЖ ЛИЦА
- КОМПЛЕКСНЫЙ УХОД ЗА КОЖЕЙ ЛИЦА
- "ОКЕАНИЧЕСКИЙ" ЗАГАР

● ПЕДИКЮР ● МАНИКЮР
● НАРАЩИВАНИЕ НОГТЕЙ (материалы Ez Flow)
● СОЛЯРИЙ ● ПАРИКМАХЕРСКИЙ ЗАЛ (профессиональная косметика Tropical Tan)

В салоне вас обслужат специалисты высшего уровня, обучившиеся в лучших заведениях России.

ГОРОДСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ
РЕМОНТ ОБУВИ

Большой спектр услуг по ремонту и восстановлению обуви

Отремонтим сумку, ранец, ремень, перчатки и другую кожгалантерею

г. Н. Тура ул. Ленина, 123
торговый центр "77"
(центральная вахта), 2 этаж
ул. 40 лет Октября, 10

г. Лесной ул. Ленина, 64

ШВЕЙНАЯ МАСТЕРСКАЯ
НОВИНКА

Реставрация одежды, трикотажных и меховых изделий

Ремонт кожаных изделий, в том числе жидкой кожей

Декоративная штопка джинсовой одежды

тел. для справок:
3-95-34, 2-07-91, 4-64-91